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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA JOVEM, REALIZADA NO DIA VINTE 

E OITO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

quatorze horas e quarenta minutos, sob a Presidência ad-hoc da Vereadora 

Jovem Lívia Yassine do Prado, secretariada (ad-hoc) pelo Vereador Jovem 

Diogo Rocha da Silva, realizou-se a QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA do 

corrente ano. Presentes à Sessão e assinaram a Lista de Presença os 

Vereadores: ANNA JULIA DA SILVA AREDE, ANTÔNIO LUIS OLIVEIRA 

CELEGUINI, DIOGO ROCHA DA SILVA, EDUARDO JOSÉ AIDAR, 

EMANUELLY SARA VASCONCELOS CASTANHA, EMILLY MIKAELLY, 

GABRIEL SALDANHA MADURO, LAURA TOMAZ FERNANDES, LÍVIA 

YASSINE DO PRADO, MATHEUS FERREIRA LIMA e MURILLO PASCOAL 

DAMIÃO. Havendo quórum para a instalação dos trabalhos, a Presidente 

solicitou aos presentes que ficassem de pé para a execução dos hinos 

Nacional e de São José do Rio Preto. Seguiu-se com a leitura dos projetos 

apresentados pelos vereadores, ficando à disposição para consulta dos 

vereadores o Projeto de Lei nº 002/2024, da Vereadora Anna Laura 

Praxedes: Dispõe sobre a criação do projeto “Estudantes visitam a Câmara” 

nas Escolas Públicas do Município de São José do Rio Preto e dá outras 

providências”. Em seguida, o secretário realizou a chamada dos vereadores 

para uso da palavra por cinco minutos no PEQUENO EXPEDIENTE, inscritos 

os Vereadores ANÔNIO LUIS OLIVEIRA CELEGUINI, DIOGO ROCHA DA 

SILVA e EDUARDO JOSÉ AIDAR. Após o uso da palavra pelos vereadores, o 

presidente anunciou uma pausa de dez minutos para que as Comissões 

Permanentes pudessem analisar os projetos na pauta da Ordem do Dia. 

Encerrado o expediente deu-se início à ORDEM DO DIA: APROVADO em 

Segunda Discussão e Votação, no mérito, com pareceres favoráveis da 

Comissão de Trânsito e da Comissão de Educação, o Projeto de Lei nº 

001/2023, do Vereador Bryan Vilela da Silva (subscrito pelo Vereador Luís 

Henrique Lima e Silva e pela Vereadora Emily Mikaelly), que dispõe sobre a 
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fiscalização de locais próprios de embarque e desembarque de alunos de 

escolas públicas e privadas no Município de São José do Rio Preto. 

RETIRADO pela autora, com aprovação da maioria simples dos vereadores, o 

Projeto de Lei nº 002/2023, da Vereadora Laura Tomaz Fernandes, que 

dispõe sobre a proibição de vendas de bebidas alcoólicas em circunstâncias 

específicas. APROVADO, com pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e 

Redação, da Comissão do Adolescente, da Comissão de Educação e da 

Comissão de Cidadania, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei nº 

003/2023, da Vereadora Anna Laura Praxedes dos Santos, que dispõe 

sobre a criação da Conferência de Juventudes no Município de São José do 

Rio Preto e dá outras providências. Anteriormente à votação do projeto, foram 

APROVADAS e incorporadas ao projeto, com pareceres favoráveis da 

Comissão de Justiça e Redação, da Comissão do Adolescente, da Comissão 

de Educação e da Comissão de Cidadania, a EMENDA nº 1, que altera a 

redação do projeto, substituindo seções por capítulos, para adequabilidade à 

técnica legislativa e a EMENDA nº 2, que altera o inciso II do parágrafo §2º do 

art. 2º  e o caput do art.5º do Projeto de Lei nº 003/2023. PREJUDICADO pela 

ausência da autora o Projeto de Lei nº 001/2024, da Vereadora Anna Laura 

Praxedes dos Santos, em Primeira Discussão e Votação, na Legalidade, 

que dispõe sobre a divulgação do Programa Federal de Dignidade Menstrual 

nas Escolas Públicas e Particulares no Município de São José do Rio Preto e 

dá outras providências. Encerrada a Ordem do dia, a Presidente Jovem ad-hoc 

deu por encerrada a presente sessão, convocando os vereadores jovens para a 

Sexta Sessão Ordinária, a realizar-se no dia vinte e cinco de setembro de dois mil 

e vinte e quatro, quarta-feira, às quatorze horas e trinta minutos. E eu, Alessandra 

Nunes Lisboa, Coordenadora Pedagógica da EdL, lavrei e rubrico esta ata,____, 

que aprovada, é assinada pela Presidente desta Sessão, Vereadora Lívia 

Yassine do Prado, e pelo Secretário ad-hoc, Vereador Diogo Rocha.  

 
___________________________ 

Ver.ª Lívia Yassine do Prado 

Presidente Jovem 

_____________________________ 

Ver. Diogo Rocha 

Secretário ad-hoc Jovem
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